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* Anrebpa BbiCKa3biBaHUW Obina v
paspaboTaHa, Anga Toro, YTobbl L?P
onpegensaTb UCTUHHOCTb UM JTOXKHOCTb
BbICKa3bIBaHUA.

* B anrebpe BbiCcka3blBaHUWN CYXXOEHUAM
CTaBATCA B COOTBETCTBUE JIOMNMYECKNE
nepemeHHble, 0003Ha4aemble DykBaMMu.

A = «[]leaxObl 08a paBHO YeMbIPEY 1
B = «/[IsaxObl 0ga pagHo nimb» (/)

* ICTUHHOMY BbICKa3bIBaHUIO
COOTBETCTBYET 3HayeHue 1, a noxHomy 0




[na obpa3oBaHNA HOBbIX
BbICKa3bliBaHMU Hanobonee 4yacto
NCnonb3yrTcHA 0a3oBble
riormnyeckKkue onepauuu

* Jlornyeckoe ymHoXeHue «M»

* Jllornueckoe cnoxeHue «UJ1N»
L

e Jlornyeckoe otpuuaHune «HE»



lloruuecroe JiHoxeHue i

e CocTaBHOE
BbliCKa3blBaHue,
oOpa3oBaHHOEe B

pe3ylribraTte onepaunun Tabnuua UCTUHHOCTU ANSA KOHBLIOHKUUU
JTIOrm4eckKoro

Onepauunto NpUHATO
obo3HavyaTb 3Hakom &: A &B

YMHOXEeHUs A W»
(KOHBIOHKLUN), UICTUHHO
TOraa U TONbKO TOrAa, 0

Korga UCTUHHbI BCée
BXoAsilue B Hero
BbICKa3biBaHUA
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- O = 0|0
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0
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UnpaikHenua:

Onpenennutb UCTUHHOCTb COCTABHOIO BbICKa3biBaAHUS
. «2x2=4 1 3x3=11» ()
. «2x2=5u 3x3=10» ()
«2X2=4 n 3x3=9» 1
«2x2=9 n 3x3=4» O)
«2X2=5 n 3x3=9» Oy
«2X2=4 n 4x3=11» O
. «2X2=4 n 4x3=12» 1

S Y ulibed



Norwueckoe croienng NN

e CocTtaBHOe
BbIiCKa3biBaHMe,
obpa3oBaHHoOe B
pe3ynbraTe onepauuu
JFIOr4YecKoro

Onepauunto NpUHATO
obo3HauyaTb 3HakomV: AV B

Tabnuua ucTUHHOCTU AnA
ON3BLIOHKLNU

CIIOXEeHUusA B «ATMN»

0

WCTUHHO Toraa ,Koraa

MCTUHHO XOTSHA Obl

A
(AN3BIOHKLUUN), 0
0
1
1
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1
1
oAHO, BXoAslllee B 1
Hero BbiCKka3biBaHue




UnpaikHenua:

OnpeaenuTe NCTUHHOCTL COCTABHOIO BbICKa3blBaHWS
. «2x2=4 1 3x3=11» |
. «2x2=5u 3x3=10» ()
«2X2=4 n 3x3=9» 1
«2x2=9 n 3x3=4» O)
«2X2=5 n 3x3=9» 1
«2x2=4 n 4x3=11» |
. «2X2=4 n 4x3=12» 1
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llorueckoe oTpULAHIE "RE

- - Aenaet
MCTUHHOE
BbIiCKa3blBaHue
NOXHbIM, a
NOXHoe
MCTUHHbIM

Tabnuua ncTuH

Onepaumio NPUHATO
00o3Ha4YaTb 3HAKOM

HOCTU ANA UHBEPCUU

A

A

1

0

0

1




UnpaikHeHua:

Oﬂpeﬂ,eﬂl/lTb MCTUHHOCTb BbICKa3biBAHWUA
1. «2x2=4» ()

2. «2x2=5» |
3. «4x3=12»
4. «3x3=10»




